
A klímaberendezések extra funkciói  
 

1. Klíma öntisztítási funkció 

Automatikus tisztítás: a klímakészülékek „szagának” fő oka a hőcserélőn 

megtelepedő penész. Ha a készüléket hűtési üzemben hagyományos módon 

kapcsoljuk ki, a penészgombák és baktériumok megtelepedhetnek a 

hőcserélő nedves felületén. Az automatikus tisztítási funkció kiszárítja a 

nedves hőcserélő felületet, megakadályozva ezzel a penész megtelepedését. 

 

 

 

Ha megnyomja az „auto clean” (automatikus tisztítás) gombot, hűtési üzemmódban 

működésbe lép a funkció. 30 perc alatt az „auto Clean” kiszárítja a klímakészülék belső 

felületét. 
 

 Ha az Ön klímájában nincs ilyen funkció, akkor kikapcsolás előtt ventillátor módban járassa 

a klímát legalább 1 órát, és csak ezután kapcsolja ki teljesen. Vagy kapcsolja át  5 - 8 percig 

Fűtés üzemre +30°C beállítással kis ventillátor fokozaton. (3 percig nem indul a kültéri 

üzemmód váltáskor, illetve az invertereseknél lehet, hogy kell 15 perc is!). Ezután járassa a 

ventillátort 30 percig, így a hőcserélő után a csepptálca is kiszárad. Ha nem szeretne ennyit 

várni, akkor állítsa be az időzítő funkciót a klíma automatikus kikapcsolásához 0,5 - 1 óra 

után. 

 

2. Elektrosztatikus légtisztító klíma  

A gyártók az elektrosztatikusságot felhasználják légtisztításra. Negatív töltésű 

ionokat bocsájtanak ki a klímaberendezések, ezek az ionok hozzátapadnak a 

porhoz és vírusokhoz. Amikor a levegő visszakerül a klímához, akkor az 

abban lévő pozitív töltésű szűrő összeszedi őket, majd megsemmisíti.  

 

3. Plasma légtisztító rendszer 

Egyes gyártók plasma légtisztító rendszere tovább tökéletesítette a klímák sterilizáló hatását. 

Amikor a levegő áthalad a szűrő egyes fokozatain, a rendszer még hatásosabban szűri ki a 

finom háztartási port, penészt, a különféle szagokat, élelmiszer illatot, cigarettafüstöt. 

Mindemellett lebontja a baktériumok sejtfalát és tökéletesen elpusztítja azokat, ezáltal 

hatékonyan sterilizál. 



Sok ember életét keserítik meg  

az allergia tünetei: 

-Évszakok változásánál rengeteget folyik az orra.     
 

- Asztma és folytonos köhögés gyötri. 

- Látszólag ok nélküli viszket a bőre. 

- Gyakori fejfájás és krónikus fáradtság között kínlódik. 

Egyes anyagok – pl.: háztartási poratka, penész, … - allergiát okozhatnak, valamint jelentősen 

hozzájárulhatnak a légzőszervi és atopiás megbetegedések kialakulásához. Veszélyes 

illóanyagok pedig krónikus fejfájást idézhetnek elő. 

A plasma légtisztító rendszer többszörös szűrőrendszerével inaktiválja a baktériumokat, 

jelentős részüket elpusztítja, valamint lebontja a baktérium és az allergén anyagok sejtfalát, 

elpusztítja a sejtmagot és megöli a baktériumot. Hatalmas segítséget és megkönnyebbülést 

nyújtva ezáltal az allergiától szenvedőknek. 

 

4. Ionizátoros klíma  

A negatív ionokban gazdag helyeken – pl.: vízesések közelében vagy erdei levegőn - az 

emberek felfrissülnek. Az ionizátoros klíma ezen funkciójának aktiválása után a 

légkondícionáló negatív ionokat generál, melytől szobájának levegője hamarosan megtelik 

negatív ionokkal, mintha egy szökőkút vagy vízesés költözött volna a lakásába! 

 

 


